

Arezzo, 19 aprile 2018

Oggetto: Convocazione Assemblea ordinaria dei soci di Oxfam Italia

Care Socie e Cari Soci,

ai sensi dell'art. 23 dello Statuto, con la presente vi comunico che l'Assemblea ordinaria di Oxfam Italia è convocata:

- in prima convocazione, venerdì 4 maggio alle ore 22.00 a Firenze, presso la sede di Oxfam Italia in Via Pierluigi da Palestrina 26 rosso e
- in seconda convocazione, sabato 5 maggio alle ore 10.30 a Firenze, presso la sede di Oxfam Italia in Via Pierluigi da Palestrina 26 rosso

con il seguente Ordine del Giorno:

- 1. Introduzione della Presidente;
- 2. Discussione e Approvazione Linee di indirizzo e Bilancio Preventivo 2018-19;
- 3. Scadenza di Presidente, Consiglio di Amministrazione, Revisore e Arbitro di Oxfam Italia in carica;
- 4. Elezione di Presidente, Consiglio di Amministrazione, Revisore e Arbitro di Oxfam Italia:
- 5. Varie ed eventuali.

Cordiali saluti.

La Presidente Maurizia lachino

Mamizie fodins

OXFAM ITALIA VIA C. CONCINI, 19 52100 AREZZO - ITALIA

T + 39 0575 182481 - F + 39 0575 1824872

www.oxfamitalia.org